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def Prim(G,W):
n = len(G)
A = [0] # A contiene i vertici gia connessi
B = [1..n4]# B contiene quelli da connettere
T =[] # Archi dell'albero

Cut= ... # Archi nel taglio

while len(B)>0: fs h
u,v = min(Cut) | )
T.append(u,v) VU, \e = 1 ? ; 2
A.append(v) 4
L]

B.remove(w)
update(Cut)

return T \\h‘//v/"~'J
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from math import inf

def Prim(G,W):

n len(G)
[0] # A contiene 1 vertici gia connessi
[1..n%1# B contiene quelli da connettere
[] # Archi dell'albero

# Inizializzazione di closest/dist . '..
closest = [None]*n \ lhil\eq}éfdw\k 0(,. d\s* /CJOSC‘
dist = [inf]*n
for V in G[0]:

closest[v]=0

dist[v]=W[0,V]

while len(B)>0: . -
# Trova l'arco migliore A ‘E\IOVS\ Y éB Pe\f Cut Q)\\S*[V] £—Mvom~6—

_,v = min([dist[t],t for t in B])

# Aggancia v ad A V\CWQ(J( "3' H O('V‘) PQSSI.

u = closest[v]
T.append(u,v)
A.append(v)
B.remove(v)

# Aggiorna l'arco migliore aWn'yy\g\ \ \jr&ev{ o\‘ d\gt/(l()le-

for w in G[v]:

if w in B and dist[w]>W[v,w]: %po oNev WV(LO Vi A

closest[w]=v
dist[w]=W[v,w]

return T
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from math import inf

def Prim(G,W):
len(G)
[] # Archi dell'albero

# Coda di priorita

# Inizializzazione di closest/dist
closest = [None]*n

dist [inf]*n

for v in G[O]:
closest[v]=0 Non Sevve temeve ol
dist[v]=W[o,V] meien A o

for 1 in range(1,n): :1L‘J&"Mk'w &
Q.insert(v,dist[v]) A - \/(63\

while len(Q)>0: d vev‘l:i(e pev Gl
v = Q.extract_min() ist [V € wwnove

u = closest[v]
T.append(u,v)

# Aggiorna l'arco migliore
for w in G[v]:
if w in Q and dist[w]>W[v,w]:
closest[w]=v
dist[w]=W[v,w]
Q.decrease_key(w,dist[w])

return T
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